

Телеграм Красноярска за неделю. Опасный снегоотвал и продолжение ремонта цирка

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 19 по 25 февраля включительно.

Опасный снегоотвал

В водоохранной зоне ручья Серебряный появился снегоотвал.

Проспект Мира (@prmira_news)



В Октябрьском районе Красноярска появился огромный снегоотвал.

На это обратила внимание читательница «ПМ». Она сняла гору грязного снега и попросила выяснить, насколько это законно.

По ее словам, еще в прошлом году снегоотвала там не было.

«ПМ» обратился в мэрию за комментарием. Пресс-секретарь департамента горхозяйства и транспорта Светлана Трушкова ответила, что этот снегоотвал легален и используется для нужд города:

«В этом году в связи с тем, что снега выпало много, организовали дополнительные площадки, чтобы сократить плечо грузовикам для скорейшего вывоза снега. На Высотной разрешено складировать снег. По мере таяния мусор вывезут».

Юлия Гуменюк (@gumenukmpr)

О снегоотвалах в г. Красноярске

В отношении снегоотвала на ул. Высотной 4г к нам поступили жалобы. Ранее мы принимали участие в проверке прокуратуры. Конечно там есть водонепроницаемое покрытие. Однако система водоотведения, водосбросные стоки для сброса талой воды, обваловка земляным валом отсутствуют.

🤔🤔🤔Самое грубое нарушение: данный снегоотвал расположен в водоохранной зоне ручья Серебряный.

МП "САТП" выдано предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в области охраны окружающей среды.

HeНАШИ (@NeNASHI)

В нынешнем снегоуборочном сезоне мэрия Красноярска, МКУ "УДИБ" (управление дорог, инфраструктуры и благоустройства) и МП САТП (специализированное автотранспортное предприятие) решили упростить себе жизнь и обустроили новый снегоотвал на улице Высотной в Октябрьском районе.

Снегоотвал получился настолько внушительный, что закономерно вызвал беспокойство жителей окрестных домов - на это обратила внимание читательница «ПМ».

Она сняла гору грязного снега и попросила выяснить, насколько это законно.

Ещё до того как информация о горах грязного снега просочилась в СМИ, площадку с рабочим визитом посетил председатель общественного Совета при министерстве экологии края Павел Гудовский в сопровождении журналистов 7-го канала и с беспокойством отметил - люди стали писать жалобы, опасаясь за то, что по весне вся эта грязь растает и попадёт в почву, и в ручей.

В итоге министерство экологии окончательно зафиксировало нарушения на снегоотвале, расположенном по адресу ул. Высотная 4г, и вынесло вердикт.

Самое грубое из них - данный снегоотвал расположен в водоохранной зоне ручья Серебряный.

МП "САТП" выдано предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в области охраны окружающей среды - информирует общественность Красноярска заместитель министра экологии края Юлия Гуменюк.

Несмотря на то, что зимний период вместе аномальными снегопадами неуклонно близится к завершению, краевая столица по-прежнему продолжает испытывать острую нехватку оборудованных площадок для хранения снега, собранного с улиц города.

Может быть к следующему снегоуборочному сезону администрация Красноярска и её структурные подразделения озаботятся обустройством большего количества снегоотвалов и более ответственно подойдут к вопросу приведения имеющихся в состоянии соответствующее нормативам?

Чтобы раз за разом не получать предостережения..

Красноярск. Бабр. Дальше некуда (@kras_24)

В Красноярске на месте бывшего Октябрьского рынка создали 6-метровый снегоотвал, который попадает в водоохранную зону ручья Серебряный.

Об этом сообщили в министерстве экологии Красноярского края, которое выдало предостережение коммунальщикам за это нарушение.

Снегоотвал не только занимает водоохранную зону, но и не имеет системы водоотведения и стоков для сброса талой воды. Это может привести к загрязнению ручья и нарушению его экосистемы.

Ремонт продолжается

Ремонт цирка начали в 2019 году. Работы должны были завершить к 2021 году, однако, как это бывает, что-то пошло не так.

Сибирский Гамбит (@e2toe4)



HeНАШИ (@NeNASHI)

Давно не было новостей о ремонте красноярского цирка, и, судя по свежим фотографиям, ремонт этот себя чувствует не сказать что очень хорошо.

Помнится, ещё в октябре 2022 года депутат ЗС края Илья Зайцев держал ситуацию с ремонтом цирка под своим личным депутатским контролем (Илья Александрович ещё со своей избирательной кампании 2021 года ту ситуацию держит) - в этом году на ремонт выделено 146 миллионов рублей, всего для завершения работ потребуется 1.4 миллиарда рублей.

Будет выполнен ремонт всех помещений цирка, обновлен зрительный зал, инженерные системы и выполнено внешнее благоустройство территории.

Если ничего не нарушит планы, открытие цирка запланировано на 2024 год.

Генеральный директор Росгосцирка обещает привезти в обновленный цирк Красноярска лучшие шоу.

На дворе долгожданный 2024 год и, похоже, до открытия цирка опять очень далеко (вновь что-то мешает).

Кажется, пора Илье Александровичу расчехлять свой депутатский контроль - никак без него, родимого, красноярский цирк не ремонтируется..

Красноярск. Бабр. Дальше некуда (@kras_24)

Цирк, да и только!

Канал NeNASHI напоминает, что вопрос с ремонтом красноярского цирка должен был

решиться в 2024 году.

"Давно не было новостей о ремонте красноярского цирка, и, судя по свежим фотографиям, ремонт этот себя чувствует не сказать что очень хорошо.

Помнится, ещё в октябре 2022 года депутат ЗС края Илья Зайцев держал ситуацию с ремонтом цирка под своим личным депутатским контролем (Илья Александрович ещё со своей избирательной кампании 2021 года ту ситуацию держит) - в этом году на ремонт выделено 146 миллионов рублей, всего для завершения работ потребуется 1.4 миллиарда рублей.

Будет выполнен ремонт всех помещений цирка, обновлен зрительный зал, инженерные системы и выполнено внешнее благоустройство территории.

Если ничего не нарушит планы, открытие цирка запланировано на 2024 год.

Генеральный директор Росгосцирка обещает привезти в обновленный цирк Красноярска лучшие шоу.

На дворе долгожданный 2024 год и, похоже, до открытия цирка опять очень далеко (вновь что-то мешает)."

Есть ощущение, что губернатор Михаил Котюков не очень справляется с слишком большим потоком неотложных дел. Понять это можно - ему на голову свалилось крайне неблагоприятное наследие Александра Усса.

Метро, культурный центр Астафьева в Овсянке, отвратительное управление городами Красноярск и Канск, где регулярно требуется прямое вмешательство губернатора - тут уже точно не до цирка.

Сочувствуем.

**Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.*



Автор: Анна Роменская © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 22852
26.02.2024, 15:48 🔄 222

URL: <https://babr24.com/?IDE=256907> Bytes: 7092 / 6661 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна
Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)